

ద్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

విలేకరులు కావాలేను

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ద్రజా వినికడి

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు

జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి

8978701613, 70306545

సంపుటి - 2 సంచిక -213 బుధవారం 16 అక్టోబర్ 2024 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distirctes

దేశ భద్రతలో రాజకీయాలు తగవు

దేశీయంగా డేటా భద్రంగానే ఉంటుంది

రాడార్ కేంద్రానికి శంకుస్థాపనలో రక్షణమంత్రి రాజీవ్ కుమార్

రక్షణరంగ పరికరాల తయారీలో హైదరాబాద్ ముందు దేశ భద్రత విషయంలో పీఎల్ఎఫ్ పాత్ర కీలకం రోణ వ్యవస్థ పటిష్టం చేసుకోవడంలో ముందున్నాం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి



ఆత్మనిర్భర్లో భాగంగా.. డేటా సెంటర్లు టెలికమ్యూనికేషన్ స్టాండరైజేషన్ అసెంబ్లీని ప్రారంభించిన మోడీ



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 15 ప్రజావినికడి: నాలుగేళ్లకు ఒకసారి జరిగే వరల్డ్ టెలికమ్యూనికేషన్ స్టాండరైజేషన్ అసెంబ్లీ-2024 ఈవెంట్ ఈ ఏడాది దిల్లీలో అట్టహాసంగా మొదలైంది. ఈ ఈవెంట్ను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రారంభించారు. కేంద్రమంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియాతో కలిసి ఎగ్జిక్యూటివ్ సెక్షన్ పరిశీలించారు. దేశీయ ఆవిష్కరణలు ప్రదర్శించేందుకు నిర్వహించే ఇండియన్ మొబైల్ కాంగ్రెస్ ఈవెంట్ కి పాల్గొనేందుకు ఈ కార్యక్రమంలోనే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డేటా సెంటర్ల గురించి రిలయన్స్ జియో చైర్మన్ ఆకాష్ అంబానీ ప్రస్తావించారు. 'ఆత్మనిర్భర్లో భాగంగా.. డేటా సెంటర్లను భారత్లో నెలకొల్పే సామర్థ్యం ఉన్నందున అవి దేశంలోనే ఉండాలని ఆకాష్ అన్నారు.

మిగతా 2లో.

మహారాష్ట్ర, ఝార్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు

నవంబర్ 23న ఫలితాలు

మహారాష్ట్రలో ఒకే దశలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు అక్టోబర్ 22న నోటిఫికేషన్, 29 వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ

RAJIV KUMAR
CHIEF ELECTION COMMISSIONER

కరెంటు కోతల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం..

ఇప్పుడు వాతలు పెట్టేందుకు రెడీ అవుతోంది: కేటీఆర్ 'ఎక్స్' వేదికగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై కేటీఆర్ సుదీర్ఘ పోస్టు ఒక్క గ్యారెంటీ కరెక్టుగా అమలు చేసేందుకు లేదంటూ విమర్శ అసమర్థుల పాలనలో ఆఖరికి మిగిలేది కోతల వాతలనన్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15 ప్రజావినికడి: ఇప్పుడు వాతలు పెట్టేందుకు రెడీ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలతో విరుచుకుపడ్డారు. కరెంటు కోతల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ఇప్పుడు వాతలు పెట్టేందుకు రెడీ అవుతోందని చురకలంటించారు. విద్యుత్ సరఫరా కు గ్యారెంటీ లేదు కానీ విద్యుత్ షాకులు మాత్రం గ్యారెంటీ అని అన్నారు. పవర్ లోకి వచ్చి ఏడాది కాకముందే పవర్ చార్జీలు పెంచి జనం మీద భారం మోపడానికి సర్దమయ్యారంటూ దుయ్యబట్టారు. ఈ వేదనలకు ఎక్స్ (టీవీట్) వేదికగా కేటీఆర్ ఒక పోస్ట్ పెట్టారు. "కరెంటు కోతల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

లేదు కానీ విద్యుత్ షాకులు మాత్రం గ్యారెంటీ అని అన్నారు. పవర్ లోకి వచ్చి ఏడాది కాకముందే పవర్ చార్జీలు పెంచి జనం మీద భారం మోపడానికి సర్దమయ్యారంటూ దుయ్యబట్టారు. ఈ వేదనలకు ఎక్స్ (టీవీట్) వేదికగా కేటీఆర్ ఒక పోస్ట్ పెట్టారు.

లేదు కానీ విద్యుత్ షాకులు మాత్రం గ్యారెంటీ అని అన్నారు. పవర్ లోకి వచ్చి ఏడాది కాకముందే పవర్ చార్జీలు పెంచి జనం మీద భారం మోపడానికి సర్దమయ్యారంటూ దుయ్యబట్టారు. ఈ వేదనలకు ఎక్స్ (టీవీట్) వేదికగా కేటీఆర్ ఒక పోస్ట్ పెట్టారు.



తెచ్చిన రూ. 77 వేల కోట్లు ఎటుబాచే? మళ్లీ ఈ నడ్డి విరిగే వద్దనలు ఎందుకు? అసమర్థుల పాలనలో ఆఖరికి మిగిలేది కోతల వాతలే" అంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.

గ్రూప్-1 మెయిన్స్కు లైన్ క్లియర్

ఈ నెల 21 నుంచి యథావిధిగా గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలు నోటిఫికేషన్లపై పలువురు దాఖలు చేసిన పిటిషన్లను కొట్టివేసిన హైకోర్టు ప్రివిమ్సీలోని 7 ప్రశ్నలకు ఫైనల్ 'కీ'లో సరైన సమాధానాలు లేవంటూ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన పిటిషన్లను

TSPSC Group - 1

ఐపీఎస్ లకు చుక్కెదురు...

డివోపీటీ ఇచ్చిన ఆదేశాలు పాటించాలన్న క్యాట్ క్యాట్ ను ఆశ్రయించిన ఆవుపాలి, వాకాటి కరుణ, వాణీ ప్రసాద్, సృజన్ డీవోపీటీ ఉత్తర్వులపై మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇచ్చేందుకు నిరాకరణ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15 ప్రజావినికడి: తాము ప్రస్తుతం విధులు నిర్వహించే చోటే కొనసాగించేలా ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలంటూ కేంద్ర పరిపాలన ట్రైబ్యూనల్ (క్యాట్)ను ఆశ్రయించిన తెలంగాణ, పీఐ ఐపీఎస్ అధికారులకు చుక్కెదురైంది. వారి పిటిషన్లపై మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇచ్చేందుకు క్యాట్ నిరాకరించింది. గతంలో పీఐకి కేటాయించినా ఇంకా తెలంగాణలోనే విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆవుపాలి, వాణీ ప్రసాద్, వాకాటి కరుణ... తెలంగాణకు కేటాయించినా పీఐలో విధులు నిర్వహిస్తున్న సృజన్ తమ సొంత క్యాడర్ రాష్ట్రాలకు వెళ్లాల్సిందిగా ఇటీవల



డివోపీటీ ఆదేశాలు ఇచ్చింది అయితే, డీవోపీటీ ఆదేశాలను సవాల్ చేస్తూ పై నలుగురు ఐపీఎస్ లు క్యాట్ లో పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. డీవోపీటీ ఆదేశాలపై మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలని క్యాట్ ను కోరారు. ఈ పిటిషన్లపై క్యాట్ నేడు విచారణ చేపట్టింది. ఐపీఎస్ అధికారుల తరపున న్యాయవాదులు వాదనలు వినిపించారు. డీవోపీటీ ఉత్తర్వులు రద్దు చేయాలని కోరుతున్నామని వారు క్యాట్ కు విన్నవించారు.

మిగతా 2లో.

మాట మార్చడం భారాసకు అలవాటే!

'రాడార్' అనుమతులపై 2017లోనే జీవో.. కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15 ప్రజావినికడి: అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఒకమాట.. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు మరోమాట మాట్లాడటం భారాసకు అలవాటేనని కేంద్రమంత్రి, భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. దేశభద్రత, రక్షణ విషయంలో భారాస మొదటి నుంచి బాధ్యతారాహిత్యంతో వ్యవహరిస్తోందని.. కేవలం రాజకీయ అస్థిత్వం కోసం ప్రజల్లో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తోందని ఆరోపించారు. భాజపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మంగళవారం విలేకరుల సమావేశంలో కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దేశ రక్షణశాఖకు సహకరించకపోగా పోరాటం చేస్తామంటూ కేసీఆర్, కేటీఆర్ మాట్లాడుతున్నారని, ఈ వ్యాఖ్యలను సమాజం ఖండించాలన్నారు. "పాకిస్థాన్ పై భారత్ సర్దికల్ (స్ట్రైక్), చైనా సైనికులతో ఘర్షణలపై భారాస నాయకులు బాధ్యతారహితంగా మాట్లాడారు. దేశభద్రతకు, రక్షణశాఖకు సంబంధించి మరో ప్రతిష్టాత్మకమైన రాడార్ సెంటర్ ప్రాజెక్టు తెలంగాణకు రావడం మంచి పరిణామం. 2010లో నాటి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ హయాంలో ఈ ప్రాజెక్టుకు ప్రతిపాదన రాగా తర్వాత అనేక

అనుమతులు వచ్చాయి. 2017 డిసెంబరు 12వ తేదీన తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి సంబంధించి పర్యావరణ, అటవీశాఖ అనుమతులు ఇస్తూ జీవో ఇచ్చింది. దామగుండం అటవీ ప్రాంతంలో 1,100 హెక్టార్ల భూమిని రాడార్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు ఇచ్చారు.. 500 చెట్లను మాత్రం రీలోకేట్ చేస్తారు" అని కిషన్ రెడ్డి వివరించారు.



రావణ దహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గుంటి లక్ష్మణ్..

ప్రజావినికిడి,(ఎల్సీనగర్):

ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం నందు దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆనంతరం నిర్వహించిన జమ్మి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని అక్కడ గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటుచేసిన రావణ దహణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించటం జరిగింది.ఆలయ కమిటీ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ గుంటి లక్ష్మణ్, గుంటి జగన్,గుంటి శంకర్ అడాలరమేష్,అడాల యాదయ్య,గుంటి ప్రవీణ్,గుండె కిరణ్, అర్చకులు,స్థానిక ప్రజలు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ సుఖ సంతోషాలతో కలిసి మెలిసి ఉండాలి

: భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి.. అనంతల సురేందర్ రెడ్డి.. వెలువర్తి గ్రామంలో ఘనంగా బతుకమ్మ దసరా ఉత్సవాలు...

ప్రజావినికిడి,(భువనగిరి):

ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ సుఖ సంతోషాలతో కలిసి మెలిసి జీవించాలని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. భువనగిరి,యాద్రాది జిల్లా,వలిగొండ మండలం వెలువర్తి గ్రామంలో బతుకమ్మ దసరా ఉత్సవాలు ముగింపు ఉత్సవాల్లో అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ,వెదుపై మంచి సాధించిన విజయానికి విజయదశమి పండుగ అని సూచించారు. తెలంగాణ సంస్కృతి. సాంప్రదాయాలకు నిలయం బతుకమ్మ పండుగ అని అన్నారు. గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరూ పాడివంటలతో,సుఖ సంతోషాలతో జీవనం సాగించాలని కోరారు.పండుగలను కులమత బేధాలు లేకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలు శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని ఆక్షాంక్షించారు. బతుకమ్మ,దసరా వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించిన గ్రామంలో యాత్ర సభ్యులను ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేను ఇతర సభ్యులను ఘనంగా సన్మానం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,



దసరా ఉత్సవాల్లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డి,వేదిక పైన అనంతల సురేందర్ రెడ్డి..

స్నేహపూరితాలి అధ్యక్షులు అనంతల సురేందర్ అశోక్,సీత శ్రీను,రవ్వ బాలరాజు, నానమల వినోద్, రెడ్డి,పాండు రంగారెడ్డి,ఎంపీటీసీ వెంకట్ పాపిరెడ్డి చిన్నం మణి,రవ్వ నరేందర్ తదితరులు కాంగ్రెస్ పార్టీ వెలువర్తి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రజలను ఆకట్టుకున్నాయి.

హైద్రా కమిషనర్ ను కలిసిన విహెచ్..



ప్రజావినికిడి,(అంబర్ పేట్): హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ను కలిసి దసరా పండుగ కు భాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ పీసీసీ అధ్యక్షులు,మాజీ ఎంపీవి.హనుమంత రావు.ఈ సందర్భంగా అంబర్ పేట్ బతుకమ్మ కుంటభా వ్యవహారంపై చర్చించారు.ఆయన వెంట మాజీ కార్పొరేటర్ పి.నారాయణస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటా ఇంకుడు గుంతలు ఎంతైనా అవసరం

:కార్పొరేటర్ అరుణ..

ప్రజావినికిడి,(నాగోల్):

సీవారేజ్ పైపైలైన్ వ్యర్థాల తొలగింపు ఇంటింటా ఇంకుడు గుంత నిర్మాణం లో భాగంగా సీవారేజ్ ఓవర్ ఫ్లో ఫ్రీ సిటీ భూగర్భ జలాలు పెంచడమే లక్ష్యంగా 90 రోజుల ప్రత్యేక కార్యాచరణలో భాగంగా మంగళవారం రోజు నాగోల్ డివిజన్ పలు కాలనీల్లో హెచ్ఎంఓబిఎస్ఎస్ఎస్ ఎస్ బి ఎం.డిఅశోక్ రెడ్డి తో జనరల్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారితో పర్యటించిన నాగోల్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ చింతల అరుణ



సురేందర్ యాదవ్ ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ సమాజానికి మెరుగైన నీటి సరఫరా అలాగే పారిశుధ్యాన్ని నిర్ధారిస్తూ నీటి కొరత అలాగే మురుగు పొంగిపొర్లుతున్న సవాళ్లకు శాశ్వత పరిష్కారాలను అందించడం ఈ చొరవ లక్ష్యం.అని



అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎంఓబిఎస్ఎస్ఎస్ ఎస్ బి ఎం.డి అశోక్ రెడ్డి,దైరెక్టర్ స్వామి,సిజిఎం నాగేశ్వర్,జి.ఎం శ్రీనివాస్ రెడ్డి,డిజిఎం మాధవి,మేనేజర్ అర్చన సేవరెజ్ సూపర్వైజర్ రమేష్ సీవారేజ్ స్టాఫ్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముజీబ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం..



ప్రజావినికిడి, (నాంపల్లి): అనద్ అన్యార్ మెమోరియల్ (ట్రస్ట్) వ్యవస్థాపకులు, డి.ఎస్సీయూస్ కేంద్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి డా.ఎస్. యుమ్.హుస్సేని (ముజీబ్) ఆధ్వర్యంలో మేహిది నవాబుజంగ్ క్యాంపస్ ఆనువత్రిలో 500 నిరుపేద రోగి సహాయకులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎస్సీయూస్, హైదరాబాద్ జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు కే.ఆర్.రాజ్ కుమార్,కేంద్ర సంఘ సభ్యుడు బోలిగడ్డ శంకర్, హైదరాబాద్ జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ కుర్రాడి శ్రీనివాస్,సభ్యులు వైదెక్ శాస్త్రి, ఈ.ఎస్.టి.రాజు, క్లాస్-బివి సభ్యులు ఖాదర్ బిన్ హుస్సేన్, ముహమ్మద్ అతీక్, మిత్రులు జమాల్, ఉస్మాన్ అలీ ఉస్మాని, రామకృష్ణ రెడ్డి,ఏపీఆర్ఓ.ముహమ్మద్ వహీద్,ముస్తఫా వరీష్,హాబీబ్ చావుష్, ఆసుపత్రి సభ్యులు శివ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డా.ముజీబ్ మాట్లాడుతూ దూర ప్రాంతాల నుండి వచ్చే రోగుల సహాయకులకు అన్నదానం చేయడం, దేవుడు ఇచ్చిన గొప్ప వరమన్నారు.తాను బతికినంత కాలం ఈ కార్యక్రమం ముందుకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యేటి.ప్రకాష్ గౌడ్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన

శంషాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యదర్శి మల్లం లింగమయ్య, చౌదర్ గూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



ప్రజావినికిడి (శంషాబాద్):అక్టోబర్ 15,విజయదశమి పండుగ సందర్భంగా శంషాబాద్ మండల కార్యదర్శి మల్లం లింగమయ్య తన మిత్ర బృందంతో కలిసి రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి ప్రకాష్ గౌడ్ ను కలిసి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.శంషాబాద్ సీనియర్ నాయకులు నీరబీ రాజు ముదిరాజ్ ను వారి వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కథాలవాతో సన్మానించి,పూల గుచ్చం అందజేస్తూ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి చర్చించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరినీ నియోజకవర్గ ప్రజలందరినీ చల్లగా చూడాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ప్రేమ కబడ్డీ క్రీడాకారులకు ఉప్పల ఫౌండేషన్ చేయూత..

ప్రజావినికిడి,(నాగోల్):

అందర 14 ప్రో కబడ్డీ జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన నాగోల్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు యూనిఫాం అలాగే ఛాన్స్ నీ ఏసీపీ సర్వీస్ రెడ్డితో కలిసి టిపిసిసి ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కన్సిస్టెంట్ అంతర్జాతీయ అర్జున్ కృష్ణ ఫెడరేషన్ జాతీయ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ అలాగే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త మాట్లాడుతూ, క్రీడాకారులకు అన్ని విధాలా సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని ఆయన అన్నారు.విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న క్రీడా స్ఫూర్తిని వెలికి తీయాలని ఆయన అన్నారు. చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించి సమాజానికి తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకొని రావాలి అని ఆయన అన్నారు.ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం క్రీడాకారులకు అన్ని విధాలా కృషి చేస్తుంది అని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నడిచి జాతీయ స్థాయి కి ఎంపిక కావడం అభినందనీయం అని ఆయన అన్నారు.అనంతరం క్రీడాకారులను



ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త అభినందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియూ కోచ్ శంకర్, మమత,వెంకటేశ్వర్,రవి కుమార్ జయప్రద,మాధవి, విమల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

